



首府实验小学开展“我们的节日·端午”系列活动 情系端午 传承有我

周刊讯 为深入挖掘民族传统节日所蕴含的丰富教育资源，提高师生对民族文化的认同感，促进学校与家庭互动的常态建设，首府实验小学少先队以我国传统节日端午节为契机，开展“情系端午 传承有我——我们的节日·端午”系列活动，增进师生对中国传统文化的了解和兴趣，激发学生的民族自豪感。

举行主题升旗仪式。中队辅导员陈露露讲述了端午节的历史、节日与屈原的渊源，号召同学们在这个特殊的日子里，重温屈原的爱国情怀，传承他的精神品质。相信全体同学在古代先贤的精神感召下，在优秀传统文化的熏陶中，能将爱国主义精神融入到日常生活中，立志成为有责任、有担当的时代新人！

同学们还积极参与“节日小报”评比活动。一张张图文并茂的节日小报，不仅追溯了端午节

的历史渊源，更帮助同学们理解了中国传统节日中所蕴含的文化内涵，强调了这一传统节日在传承中华民族文化中的重要作用，引导师生认同传统节日、喜爱传统节日、过好传统节日。

中高年级的同学们还进行了居家劳动，帮助父母长辈一起包粽子。通过动手实践包端午粽，培养了动手实践能力，提升了劳动技能。

充分认识民族传统节日文化是弘扬和培育民族精神的重要途径，是对学生进行德育的重要资源，是凝聚民族感情的舞台。学校将进一步充分挖掘传统节日的深厚文化内涵，精心设计贴近学生的活动项目，增强学生参与活动的积极性与主动性；创新传统节日文化活动的形式和载体，体现人文关怀，倡导文明新风。

通讯员 闻家玲



致敬红领巾 淮海路小学举行新队员入队仪式



周刊讯 火红的队旗高高飘扬，鲜艳的红领巾系满理想。5月27日上午，淮海路小学在多功能室隆重举行以“致敬红领巾”为主题的一年级新队员入队仪式。

在一阵热烈的掌声中，五年

级老队员为新队员们佩戴上鲜艳的红领巾，并互敬队礼。鲜艳的红领巾在新队员胸前飘扬，从此信仰有了颜色，便是这抹中国红。

一面鲜红的队旗，一份光荣的使命。学校领导为一年级的各

中队授予中队旗。红领巾不仅象征着荣光，更意味着责任与担当。新队员在大队长的带领下庄严宣誓，誓言铿锵有力，坚定表达着自己准备为共产主义事业而奋斗的决心。

通讯员 徐华

